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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ ΣΑΕΑ 

 

Νέες και νέοι Υπαστυνόμοι,  
Θερμά συγχαρητήρια για την επιτυχή ολοκλήρωση της τετραετούς 

εκπαίδευσής σας, με επιστέγασμα τη σημερινή αποφοίτησή σας από τη Σχολή 
Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Συναισθήματα υπερηφάνειας καταλαμβάνουν όλους εμάς για τις 
προσωπικότητές σας, ως προς τα χαρακτηριστικά επαγγελματισμού και 
συνέπειας, που είμαι βέβαιος ότι έχετε κατακτήσει και θα σας συνοδεύουν κατά 
τη σταδιοδρομία σας στο Σώμα. Η άριστη ανταπόκρισή σας στις υψηλές 
απαιτήσεις  των προγραμμάτων εκπαίδευσης με αποφασιστικότητα και πίστη 
στους στόχους σας αποδεικνύει τις αρχές και τις αξίες, με τις οποίες είστε 
ενδεδυμένοι και σας αξιώνουν να παραλάβετε το ξίφος του αξιωματικού, που 
αύριο θα σας απονεμηθεί. 

Συναισθήματα αισιοδοξίας μας κατακλύζουν για την υποδοχή στην 
Αστυνομική Οικογένεια, εσάς, των νέων στελεχών. Οι προσδοκίες μας πολλές και 
βέβαιες για το μέλλον σας στο Σώμα, και για την ιεραρχική σας ανέλιξη με 
αντίστοιχη διαρκή και ποικίλη προσφορά. 

Διαρκής και συνεχής θα πρέπει να είναι η προσπάθειά σας για καταξίωση και 
βέλτιστη ανταπόκριση στα υπηρεσιακά σας καθήκοντα. Η προσφορά στον πολίτη 
ισοδυναμεί με προσφορά στην κοινωνία. Το να αποδεικνύεστε άριστοι εργασιακά, 
καινοτόμοι, μεθοδικοί και πρωτοπόροι σημαίνει ότι ο αστυνομικός θεσμός 
εξελίσσεται και προοδεύει, και παράλληλα βελτιστοποιεί τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες ασφαλείας με σεβασμό στον συνάνθρωπο. 

Το σύνολο των γνώσεων και εμπειριών, που αποκτήσατε κατά τη διάρκεια 
της τετραετούς εμπειρίας σας, συνιστούν τα εφόδιά σας στην πρώτη σας 
τοποθέτηση. Οι προκλήσεις είναι μεγάλες και πολυδιάστατες, το αντικείμενο 
αρμοδιοτήτων του Σώματος ευρύ και ευμετάβλητο, το οποίο διαμορφώνεται και 
από τις εκάστοτε υπάρχουσες μεταβλητές συνθήκες, όπως η πανδημία του 
κορωνοϊού, και στις οποίες εσείς καλείστε διαρκώς να ανταποκριθείτε με 
συνέπεια. 

Η δυναμική του γνωστικού, επιστημονικού και ακαδημαϊκού αντικειμένου 
της Σχολής Αξιωματικών είναι εφάμιλλη της δυναμικής του ίδιου του φορέα. Το 
έμψυχο δυναμικό της, το οποίο έχει μεστωθεί και εκπαιδευτεί μέσα από τις δομές 
της Αστυνομικής Ακαδημίας αποδεικνύει καθημερινά την ολοκληρωμένη 
επαγγελματική του υπόσταση.  

Στρατηγικός μας στόχος, ο οποίος επιτυγχάνεται με προσεκτικό βηματισμό 
συνιστά η αναβάθμιση της παρεχόμενης Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης μέσα από τις 
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Σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας, καθώς και της μετεκπαίδευσης των στελεχών 
μας στα πλαίσια της δια βίου επαγγελματικής κατάρτισης με σκοπό να 
επιτυγχάνεται το βέλτιστο υπηρεσιακό αποτέλεσμα, ενώ πρόθεσή μας αποτελεί η 
εξίσωσή της με εκπαιδευτικά ιδρύματα του εξωτερικού, ώστε τα στελέχη μας να 
μπορούν να μετεκπαιδεύονται και να μεταλαμπαδεύουν την κατακτηθείσα γνώση 
ξένων αστυνομικών φορέων στις δομές και στο δυναμικό του Σώματος. 

Νέες και νέοι Υπαστυνόμοι, 
Ο ρόλος σας είναι καθοριστικός, καθώς η ορμή σας, ο ενθουσιασμός σας, ο 

δυναμισμός σας, η προσήλωσή σας στο καθήκον και η επιθυμία σας για αλλαγή, 
σε συνάρτηση με τη μακροχρόνια εμπειρία, την οξύνοια και την κατανόηση, θα 
αποτελέσουν το εναρκτήριο λάκτισμα για την καταξίωση της αποστολής και της 
σημασίας του αστυνομικού θεσμού και της Ελληνικής Αστυνομίας ως οργανισμού.  

Μπροστά σε όλες τις προκλήσεις, που διανοίγονται ενώπιόν σας, σάς καλώ: 
- να σταθείτε με θάρρος και σύνεση 
- να προχωράτε, σύμφωνα με τις συνταγματικές αρχές και αξίες, 
- να σέβεστε και προστατεύετε τις θεμελιώδεις αξίες, ελευθερίες και 

δικαιώματα των πολιτών, και 
- να δημιουργείτε ισχυρά θεμέλια για την εγκαθίδρυση του αγαθού της 

ασφάλειας και της κατάκτησης της εμπιστοσύνης του πολίτη. 
Μην αποθαρρύνεστε από μικρές υπηρεσιακές δυσκολίες, αλλά να τις 

χρησιμοποιείτε ως κίνητρα που θα σας κάνουν πιο δυνατούς και θα σας δείξουν 
το δρόμο της επιτυχίας. Οι διοικητικές ικανότητες, που έχετε αποκτήσει πλέον, και 
τις οποίες θα συνεχίσετε να εξελίσσετε, ώστε να κατακτήσετε τις αρχές της 
ηγεσίας, θα σας προστατεύσουν και θα σας βοηθήσουν να σταθείτε με αξιοσύνη 
κατά την εκτέλεση των καθηκόντων σας. 

 
Νέες και νέοι Αξιωματικοί, 
Στο νέο σας ξεκίνημα είμαστε δίπλα σας ως Ηγεσία, σας στηρίζουμε και οι 

προσδοκίες μας από εσάς είναι μεγάλες. Πυξίδα σας επαγγελματική ας συνιστούν 
αρχές και αξίες, όπως η πίστη, η υπακοή, η αφοσίωση, η προθυμία,  η φιλοτιμία 
και η ευσυνειδησία.  

Κατά την τετραετή φοίτησή σας, η οποία σημαδεύτηκε από την πανδημία του 
κορωνοϊού και την διαμορφωθείσα ιδιάζουσα πραγματικότητα, κατά την οποία 
κληθήκατε να ανταποκριθείτε, η Διοίκηση της Αστυνομικής Ακαδημίας και της 
Σχολής Αξιωματικών, αλλά και το σύνολο του διοικητικού προσωπικού 
κατόρθωσαν να μην διαταραχθεί η φοίτησή σας και να ολοκληρωθεί, παρέχοντάς 
σας το σύνολο των γνώσεων που προβλεπόταν από το εγκεκριμένο εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα, για το οποίο τους ευχαριστούμε. 
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Ομοίως οι έγκριτοι καθηγητές της Σχολής Αξιωματικών σας προσέφεραν τις 
γνώσεις τους, καλύπτοντας ένα ευρύ πεδίο αντικειμένων, και κατόρθωσαν να 
δημιουργήσουν σύνθετες επιτυχημένες επαγγελματικές προσωπικότητες. 

Συνοδευόμενοι από πλήθος εφοδίων και ένα βαρυσήμαντο πτυχίο 
Αξιωματικού της Ελληνικής Αστυνομίας σας εύχομαι καλή σταδιοδρομία και καλή 
δύναμη στην ανάληψη των καθηκόντων σας με υγεία και ευτυχία προσωπική και 
οικογενειακή. 

Μην ξεχνάτε να προσφέρετε. Να είστε δίπλα στον πολίτη. Να αφουγκράζεστε 
τις ανάγκες του. Να μένετε πιστοί στο καθήκον σας. 

Σας ευχαριστώ! 
 


